



仁慈堂值理會負責人與來賓祝酒

## 風雨同路持續調整各服務

# 仁慈堂晚宴慶四百五十五載

一本報消息「澳門仁慈堂慶祝成立四百五十五周年聯歡晚宴，昨晚七時半假南灣港澳德興火鍋海鮮酒家舉行。

該堂值理會主席飛安達表示，在過去廿五年，該堂同仁上下一心，風雨同路，並根據社會實況持續調整各項服務，急民所急，想民所想，充分發揮該

堂的功能與角色。

葡萄牙駐港澳總領事雷德生，天主教澳門教區主教李斌生，葡萄牙駐港澳總領事館參贊施萬龍等出席。該堂值理會主席飛安達，監事會主席李維仕，值理李維士、白文浩，秘書長盧茜儀等迎迓嘉賓。

飛安達致詞稱，今年是中國迎來成立七十五周年及澳門特區成立廿五周年的雙慶之年，也是中葡建交四十五周年，同時是該堂成立四百五十五年。數百年來，該堂堅實地走過每一步，對澳門作出重大的貢獻。



飛安達

澳門仁慈堂是服務長者的先驅，早於上世紀六十年代初照顧本澳失明人士，回歸前分別開設安老院、盲人重建中心。

### 服務長者先驅

澳門仁慈堂是服務長者的先驅，早於上世紀六十年代初照顧本澳失明人士，回歸前分別開設安老院、盲人重建中心。

澳門回歸廿五年來，開設了仁慈堂托兒所及屬私營的西灣托兒所，並於二〇一三年起開設社服店，堅持每月為相當數量低收入家庭送上一「食物籃」。設於仁慈堂大樓內的仁慈堂博物館，為本澳重要的博物館之一，充分反映耶穌會傳教士在東西文化交流過程中所擔當的重要角色。

仁慈堂歷史悠久，有着獨特的文化，是中西文化共融的最佳典範。展望未來，希望該堂同仁繼續加強團結，肩負使命，繼往開來，把優良傳統發揚光大，共同見證澳門的發展和變遷，宴會筵開二十多席。席間，該堂主要負責人與嘉賓到台上祝酒，氣氛熱烈。

